





ОПЫТ РАБОТЫ С СОЧУВСТВУЮЩИМИ

(Из беседы с секретарем парткома мехзавода тов. СТУРОВЫМ)

На последнем собрании по чистке нашей парторганизации (в конце июля) комиссия по чистке...

Как же мы реализуем выводы и предложения комиссии по этим вопросам и какие имеем результаты? — Свою работу мы начали с проработки выводов комиссии...

На основе выводов комиссии мы составили конкретный план работы, как для парткома, так и для всех партгрупп...

Таким образом, практические предложения комиссии по чистке были доведены не только до каждого коммуниста, комсомольца...

дистические договоры по соревнованию, оживляться стенгазеты. В августе вышло 11 номеров лезовых стенгазет...

В результате широкой развернутой партийно массовой работы политической и производственной активности рабочих завода...

Лучшие из лучших ударники, которые выполняют свои производственные задания от 115 до 135 проц. стали подавать заявления о вступлении в группы сочувствующих.

На 33 подавших заявления принято в сочувствующие 32 человека. Это говорит за то, что в ряды сочувствующих идут лучшие ударники...

Второго августа для сочувствующих партком организовал кружок по проработке устава и программ партии. Сначала в него вошли все 13 вступивших в сочувствующие...

На основании указаний комиссии по чистке партийный комитет поставил задачей как только будет опубликовано решение ЦК партии о возобновлении приема в партию...

— Нам хочется не вообще заурядный устав и программу партии — говорить сочувствующие т. Другин

и Вельямины — мы хотим подробно изучить с тем, чтобы передать содержание устава и программы живыми словами рабочим своего цеха.

Все сочувствующие имеют тесную, живую связь с парткомом, часто идут в партком за всякими советами. Тов. Вельямины получил награду — зава. красного уголка, работает хорошо...

Более развитые члены группы сочувствующих занялись вовлечением своих товарищей лучших ударников из беспартийных в группу сочувствующих. Товарищи Мальцев и Сафронов вовлекли хорошего рабочего тов. Акевьева...

После чистки содержание общих партийных собраний совершенно изменилось. На собраниях самыми активными участниками стали являться члены групп сочувствующих, которые с собой приводят на собрания беспартийных рабочих...

На основании указаний комиссии по чистке партийный комитет поставил задачей как только будет опубликовано решение ЦК партии о возобновлении приема в партию, из созданной нами базы — сочувствующих, мы сумеем выбрать лучших для пополнения рядов большевистской партии...

Доверие комсомольского коллектива

Абросимов оправдал

31 августа проходит чистку коммунист — бригадир 102 бригады Центральной шахты тов. Абросимов.

С малых лет он работал пастухом, как только подрос, пошел на производство, полюбил шахту и вот уже несколько лет работает на Центральной шахте сначала забойником, сменным техником, сейчас работает бригадиром ударной бригады.

Коллектив комсомола вызвал меня и скажал — говорит тов. Абросимов — мы тебя, как одного из лучших ударников шахтеров посылаем в нашу худшую 102 бригаду, твоя задача поставить в ней работу так, чтобы и она стала передовой на шахте. Я пошел. До моего прихода бригада систематически производственные задания не выполняла, ежемесячно недодавала выполнение 40—50 проц. плана. Такого позора терпеть было нельзя. Вместе с лучшими рабочими мы проверили состав своей бригады, выгнали на нее лодырей, симулянтов, обсудили на собрании вопрос о трудовой дисциплине и объявили бесприщадную борьбу с прогулами.

После этого — говорит тов. Абросимов — бригада стала выполнять свой план на 100 и больше проц.

О дальнейшей работе и борьбе 102 бригады на угольном фронте, которой руководит коммунист тов. Абросимов, говорит рабочий т. Лебедев, Шавляков и другие. Они рассказали, что благодаря хорошему руководству крепкого дисциплинированного большевика тов. Абросимова 102 бригада быстро вышла из позорного провала, встала в шеренгу передовых и сейчас свои производственные задания выполняет на 140-150 процентов.

— Если бы все коммунисты были такими, как тов. Абросимов, то мы бы творили невиданные чудеса — говорили другие рабочие. Знание чужих коммунистической партии тов. Абросимов оправдывает и мы такими коммунистами гордимся.

Тов. Шавляков сказал: Тов. Абросимов доверие комсомольского коллектива и парторганизации оправдал. 102 бригада не прерыва выведена. Тов. Абросимов является не только хорошим рабочим, бригадиром, но и прекрасным комсомольским организатором. Когда его выбрали комсомольским организатором, в бывшей ячейке насчитывалось только 15 человек. Дисциплина была не на высоте. Сейчас в комсомольской организации стало 25 человек и комсомольцы пользуются большим авторитетом.



Тов. Сизов редактор стенгазеты «Врубковка» — 31 бригада Центр. шахты.

Из всех выступлений был один вывод, что тов. Абросимов один из тех, кто борется за большевистские темпы работы, один из тех, кто активно выполняет указания партии и ее вождя тов. Сталина в деле изучения техники и за проведение в жизнь лозунга «Превратить Кузбасс во второй Донбасс».

Технику своей работы тов. Абросимов усвоил и сдал техникумен на хорошо. Сейчас регулярно посещает вечерние занятия горно-угольного техникума и старается в скором времени стать советским специалистом.

В своем выступлении председатель комиссии по чистке тов. Абросимов сказал: «Все выступления рабочих и те большевистские показатели, которые имеет 102 бригада, руководимая тов. Абросимовым, говорят за то, что тов. Абросимов является одним из лучших коммунистов Центральной шахты. Всем остальным коммунистам нужно равняться по его работе, быть такими же примерными большевиками».

На все заданные политические вопросы тов. Абросимов дал правдивые ответы.

Коммунист Абросимов — это гордость парторганизации Центральной шахты — прекрасный боец угольного фронта.

Носовец

УСИЛИТЬ КОНТРОЛЬ НАД РАБОТОЙ МАГАЗИНОВ

При проверке работы магазина ЦРК № 37 установлено, что при взвешивании двух килограммов сахара не хватает на этот вес 8 граммов. Этот случай мы записали в акт и предложили нашему бригадиру т. Зубенко дополнительно выяснить и через ревизионный совет виновников в пользовании не точными весами привлечь к ответу.

Надо усилить систематический контроль профсоюзов над работой магазинов. Этим мы сможем искоренить всякие злоупотребления в торговле.

Член рабочего контроля, зав. бюро жалоб связи Шовелева,

ПРОДАВЕЦ АДИЩЕВ НАРУШАЕТ ЦЕНЫ

Продавец Давыдовского отделения Комиссаровского сельцо Адищев работает недавно. Но за этот короткий срок он показал себе как чужака, которому не должно быть места в советском торговом аппарате. Адищев груб, не желает разговаривать с покупателями, занимается обхитриванием и самовольной наценкой на товары. Например, в августе колхоз «Красный полесод» передал этому отделению 83 килограмма соевых грибов для продажи колхозникам. Грибы стоили 2 р. 50 ц. килограмм, но Адищев распродал их с наценкой по 20 коп. на килограмм. Деньги, в сумме 16 р. 60 коп. полученные с наценки, пошел в карман Адищева.

Нисеющиеся настоящие веса клей меня еще в 1931 году, они не правдивы: одна тарелка тяжелее на три грамма.

За обхитривание потребителей и нарушение установленных цен Адищева привлечь к ответственности, В.В.

ЖЕЛЕЗКА ВМЕСТО ГИРИ

Продавец Ишимовского ларька № 8 ОРС'а мехзавода Шмелев систематически обхитряет потребителей. Вместо гирь в 200 граммов Шмелев пользовался железкой, которая весила с прыжкой 200 граммов, а без прыжки 175 граммов, но он чаше применял ее без прыжки. Следовательно, Шмелев ежедневно обхитряет потребителя, ворует у него деньги.

Со стороны местного комитета профсоюза нет никакого контроля над работой ларька.

За такие жульнические махинации Шмелев должен быть наказан. Николаев.

К набору заочников на 1934-35 учебный год

В разрешении задачи, поставленной перед партией 17-м съездом, о поднятии теоретического уровня членов и кандидатов партии и комсомола на должную высоту, весьма важное значение имеет заочное обучение.

На важную роль партийного заочного обучения указывают ЦК и Крайком партии, поставив перед сестрой заочного обучения задачу охвата и руководства учебной партией во комсомольского актива.

Комплектование заочников на первый год должно быть проведено в течение сентября и октября. Для обеспечения вопросов заочного обучения и организации заочного и радио-обучения в 1934-35 учебном году ИМЗО будут передаваться радио-лекции.

На основных формах заочного обучения партия для Кемеровского района на новый учебный год являются: предметники на уровне комвуза — по истории партии, по экономике и ленинизму; заочные шести-месячные курсы колхозно-совхозного актива и слушание радио-лекций. Работники политотделов МТС и совхозов, секретари и парторганы первичных партийных и комсомольских организаций должны немедленно развернуть широкую массово-разъяснительную работу о важности заочного обучения и выявлять товарищей, подготовленных к прохождению заочного обучения и желающих за

боты заочников, в частности предоставления заочникам дополнительных трех нерабочих дней в месяц для занятий, а также времени для посещения радио-аудиторий и конференций заочников.

Организовано проведение набор заочников и по-удачному проведем учебу на протяжении всего учебного года. М. Полонский.

Развертывание заочного партийного обучения, ЦК, Крайком и горком ВКП(б) придадут весьма важное значение. Горком партии принимает ряд мер к обеспечению необходимых условий для продуктивной ра

боты заочников, в частности предоставления заочникам дополнительных трех нерабочих дней в месяц для занятий, а также времени для посещения радио-аудиторий и конференций заочников.

Организовано проведение набор заочников и по-удачному проведем учебу на протяжении всего учебного года. М. Полонский.

Мы, педагоги и административной техникой персонал кемеровской тридцатой школы, вступая в новый учебный 1934—35 год, ставим перед собой основную задачу: готовить из подрастающего поколения полноценных, всесторонне развитых строителей социалистического общества. Для осуществления этой задачи мы берем на себя следующие обязательства:

Организовать высококачественные уроки, для чего максимально использовать дидактический материал, хорошо готовить к урокам, проверять учебные тетради и этим самым повышать грамотность учеников и содержания в чистоте тетрадей, провести двадцать открытых уроков.

Учебные программы выполнять полностью, посещаемость учащихся иметь стопроцентную, для чего нужно проводить работу по организации сознательной дисциплины, мобилизуя на это внимание учащихся, органов ДОУ и родителей.

Хорошее качество учебы мы можем дать тогда, когда систематически будем работать над собой, а по этому повышению своей квалификации обязуемся проводить путем посещения школьных и кузовских методических объединений и кроме того охватить взаимным посещением учителей средней школы.

Оформить при школе 10 пионеротрядов с охватом 500 учеников и октябрятскими группами — 100 уч

Развернем социалистическое соревнование между школами и группами учащихся

Тридцатая школа вызывает двенадцатую на социалистическое соревнование

Наши обязательства

ников, прикрепив педагогов для помощи им в работе.

Развернуть групповое соревнование и индивидуальное на 100 проц. Развернуть работу добровольных обществ.

В задачу советской школы входит политехническое обучение ребят. Наша школа мастерскими в этом году будет обеспечена. Помимо того, что есть — будет приобретено инструментов на 10 тысяч рублей.

Для обеспечения школьной библиотеки художественной литературой выделено две тысячи рублей, а для выписки периодических изданий и рекеций школы ассигновано 500 рублей.

Для своей подшефной организации — Энергострой — мы выделем специальных преподавателей, которые обучат там до 50 чел. грамоте и проведут ряд лекций.

Вся наша учебная и общественно-воспитательная работа будет направлена на то, чтобы воспитать полных строителей бесклассового социалистического общества.

По всем этим пунктам мы вымы наем на социалистическое соревнование школу № 12.

Директор школы Савинных, Завуч Милокова,

Лучшие ударники педагоги — Аксельрод, Ребров, Сафронова, Попова.

ЖДУ ПОМОЩИ ОТ ТОВАРИЩЕЙ

Ничего я пережила в четвертый класс. Учусь я, будучи в третьей группе, плохо. По общественному получила только «удочку», редко когда зашпугу по русскому «гор».

Наде будет по пионерски заводить, что плохо также помогали мне, как отстающей, и товарищи. Придешь к Сафронову: «почему зашпугу на до поставит перек а? И знает, но как следует не ответит. Ничего я думаю, что как красноречивый класс, этот пример должен извлекаться.

Завязала я еще свою обиду на папу. Он у меня очень грамотный, работает в госбанк, но от мне что полагает. Надо будет и ему этот недостаток изжить.

К зиме папашка покупает мне пальто и валенки. Так что есть все условия к тому, чтобы хорошо учиться.

Завязала по пионерски, что по первой-же теме «Советы» по общественному и слам на хороше. Ученица четвертого класса Лидя Жулева.



ВИТЯ БЕРЕЗОВСКИЙ — школа № 30.

ХОЧУ БЫТЬ ПИСАТЕЛЕМ

Любимые мои предметы литература и русский язык, по которым я всегда получаю отметку отлично. Будучи в третьем классе, приписываю я не делал никогда ошибок.

Переход в следующий, четвертый класс — для меня большое событие. Теперь я еще должен серьезнее относиться к делу. Даю пионерское обещание, что плохо уважавший математику в прошлом, нынче я буду любить так же, как литературу и по этому предмету добьюсь отличной отметки.

У меня есть хороший товарищ Паша Щеглов, он хуже меня учится. Я беру на себя обязательство помогать ему в учебе и добьюсь, что он столько же будет знать, сколько и я.

В заключение я хочу сказать о волнующем меня вопросе о литературе. Я очень много перечитал хороших книг и знаю, какое большое событие для литературного общества имеет с'езд писателей.

Я ученик красновского второго четвертого класса Завязала, — хочу быть писателем. В этом мне должны помочь мои воспитатели учителя.

Ученица четвертого класса Коля Тавыков.

ПОД ОГНЕМ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ САМОКРИТИКИ

Чистка председателя парткома Авотстрой члена партии Бакуркина проходила около четырех часов.

Бакуркин долго рассказывал свою биографию, ходил «вокруг да около» своей работы на Авотстрое. Присутствующие на чистке рабочие задали Бакуркину больше десятка вопросов.

— Есть ли на стройке текучесть специалистов?

Бакуркин не знает и отвечает не впопад.

— Ушел только один Гуревич.

На самом же деле, Гуревича уволили, а ушло в самом деле двое.

Бакуркин не знает сколько на стройке ударников. Не знает также в о том, кто должен быть премирован и что существует на стройке приречный фонд.

В прениях выступило 19 товарищей. Ни одного одобряли не получили Бакуркин за свою работу.

Вот характерные выступления: — Рабочий контроль ничего не сделал. Очереди существуют везде: в столовой, в буфете и т. д.

Бакуркин не обращал внимания на работу детсада. Управление строительством пред'авле детсаду счет на громадную сумму за мебель, за расчистку на лошади и т. д.

Но ответил Бакуркин на вопрос комиссия о том, что является основным в ленинизме, какие революционные рабочие организации были в России до организации российской социал-демократической партии.

Председатель комиссии т. Зонов спрашивает:

— Как ты объяснишь когда тебя спросит беспартийный: «Почему хлеб стал дороже в магазинах?». Бакуркин дал совершенно антипартийный ответ — говоря, что раз реальная зарплата рабочего растет, значит нужно поднимать цены на хлеб.

Он не смог ответить, что удорожание хлеба вызвано частичной за сухой на юге, а также тем, что увеличилась цена на хлеб, мы стимулируем продажу хлеба колхозникам, помогаем ему становиться зажиточным.

И в ответах и рассказах его биографии и в выступлениях товарищей было доказано, что Бакуркин не оправдал высокого знания члена партии, не оправдал доверия рабочих, выбравших его на ответственную работу в качестве председателя Авотстройкома. Комиссия утратила уважение рабочих и делает соответствующий вывод.

П. Д.

Клеветническая кампания против советских консульств в Манчжурии

МОСКВА, 1 (Рост). Харбинские газеты попрежнему построят самые фантастические вымыслы и обвинения по адресу арестованных советских служащих КВЖД и консульств СССР в Манчжурии...

новое провокационное стремление приписать советским консульствам в Манчжурии, в частности генеральному консульству в Харбине и консульствам в пограничных пунктах на станциях Манчжурии и Пограничная «руководство» мифическими заговорами.



На призывном пункте

Призывы 1912 года

Здоров, годен!

В голубой лавуре неба полочется красный флаг. Совсем недавно в этом здании проходили учебные ударники социалистических полей — драматисты. Сейчас сюда явились призывники — будущие ударники военной учебы.

ренние и хирургические болячки три призывника. Врач осматривает, опухает запястье тело тракториста Вьюнова. — Присядьте... — Покажите подошвы... — Не дышите...

Возле стола учета и выдачи документов несколько колхозников. Протягивают военные справки и билеты. И непременно слышат: — А справка о социальном положении? Эта справка так же необходима, как билет.

Красной армии нужно пополнение, преданное социалистическому строительству. Ни один чувак не должен пролягнуть в ряды РККА. Поэтому и здесь в комнате учета и учета приемочной комиссии призывника спрашивают: — Ваше социальное положение? — Ваше социальное положение? — Ваше социальное положение?

Солидарность поджигателей

Германские национал-социалисты одобряют дальневосточных провокаторов

БЕРЛИН, 1. (ТАСС). Национал-социалистическая «Дейче Альгемайне Цейтунг» печатает статью одного из виднейших специалистов по вопросам внешней политики. Леерс о положении на Дальнем Востоке. Автор с исключительной циничностью оправдывает все провокационные действия японских милитаристов и ярко подчеркивает полную солидарность германских национал-социалистов с антисоветской политикой этих японских кругов.

гов о том, что не эта книга, а словесные «миролюбивые» декларации определяют внешнюю политику национал-социалистической Германии. Леерс цитирует из этой книги Гитлера место, в котором Гитлер с горячей симпатией говорит об японской борьбе за могущественное национальное государство. При этом Леерс расценивает франко-советское сближение как возможность вступления СССР в Лигу Наций, как осуществление «азиатского плана».

КОРОТКО

Детская спортивная олимпиада была проведена в Горьком. Участвовало 600 юных спортсменов, представляющих 19 школ города. 1.100 воронцовских стрелков подготовили к 20 Международному юношескому дню комсомольцы автозавода им. Молотова.

Свыше 500 тыс. детей приято в начальные и средние школы Ленинграда. Экскурсия французских педагогов в количестве 53 человек при была в Ленинград.

Международный юношеский день за рубежом

ПАРИЖ, (ТАСС). По сообщению из Мадрида первого сентября в ряде городов Испании состоялась комсомольская демонстрация, посвященная Международному юношескому дню. Демонстрации сопровождались кровавыми столкновениями между рабочими и полицией.

дежде. В Сендее полиция в последний момент запретила демонстрацию. Вопреки запрету комсомольская организация собрала митинг в 1000 человек. После состоялась демонстрация, во время которой произошло несколько столкновений с полицией. Митинги и демонстрации состоялись также в ряде других городов Франции.

Франция отказалась от участия в состязаниях

ВАРШАВА, (ТАСС). 28 августа в присутствии президента республики открылись международные состязания туристских самолетов, которые должны были участвовать в авиационном круговом полете. В состязании участвуют 35 самолетов польской, германской, итальянской и чехословацкой авиации. В последний момент французский аэроклуб уведомил Варшаву об отказе французской группы 7 самолетов участвовать в состязаниях.

дуэской группы 7 самолетов участвовать в состязаниях. Официально отказ Франции мотивируется техническими причинами, но по словам газеты «Вечер-Варшава» в авиационных кругах считают, что отказ вызван не только техническими причинами, а что со стороны французской власти следует ожидать препятствий полету через территорию Франции.

На международной женской кооперативной конференции

ЛОНДОН, (ТАСС). На заключительном заседании международной женской кооперативной конференции основные дискуссии развернулись по вопросу о принятии резолюции относительно дальнейших мероприятий за сохранение мира. Официальная резолюция, предложенная конференцией, рекомендовала «поручить знатокам социальным психологическим процессам научно разработать мероприятия предотвращения войны и взаимного доверия между государствами».

народного женского кооперативного союза не знает или не хочет знать, как вести борьбу за мир и предложила принять самые энергичные меры к широкому развертыванию среди рабочих групп кампании за борьбу против фашизма и угрозы новой войны. Вступила призвала делегатов конференции подписаться под манифестом, принятым международным женским конгрессом против фашизма и войны. Ряд делегатов заявили о своем согласии с большинством предложенной советской делегации.

Продлен набор в немерсовскую школу горпромуч на специальности шахтовых электрослесарей со сроком обучения 10 месяцев и забойщиков на обтобойном молотке со сроком обучения в 6 месяцев. Принимаются лица обоего пола с 17 до 20 лет с образованием не ниже 4-х групп. Учасщиеся обеспечиваются стипендией в размере от 62 р. до 112 р. в месяц. Обеспечиваются общежитием, постельными принадлежностями и столовой. Заявления с приложением документов (паспорт, справка о социальном положении, справка об образовании) подавать в школу горпромуч правый берег. Дирекция школы.

Союзутиль Покупает старую резиновую обувь по цене 1 р. килограмм, кость, тряпье бумагу, по установленным ценам. В порядке встречной торговли имеет в продаже мануфактуру, мыло, махорку, тетради, 3 пункта Советская 149 базар. Новая колония, правый берег. И через разведенный агентом. Союзутиль

Кемгостеатр (дворец труда) 5 сентября — 6 сентября Только два дня БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ Ансамбль баянистов братьев ОНЕГИНЫХ Начало в 9 час. вечера Билеты продлятся в кассе театра с 12 до 3-х дня и с 5 до 9 веч. При коллективных заявках скидка

На основании постановления Президиума Кемеровского горсовета от 16/VIII с-г. «О порядке трудоустройства на строительство города», Кемеровский горкомхозпредлагает всем гражданам, имеющим собственные лошадей, 6 сентября с. г. к 8 часам утра явиться на базарную площадку к зданию Сиббушныны с лошадьми, снаряженными в телеги для возки гравия. Горномхоз

Новые филиалы сберкассы

Горсберкасса открывает филиалы при Желдортрансе и горкоме партии. Открытие филиалов намечается в конце сентября. Новые отделения сберкассы будут обслуживать коллективы, находящиеся близ горкома партии и Желдортранса.

Получено 150000 тетрадей

Школа города получили около 150000 учебных тетрадей. На первом этапе тетрадами школьникам обеспечены. Тетрадки получены еще не все. 13 оставшихся книг для старших групп находятся в пути и будут получены в ближайшее время.

Проверка хода сбора средств в счет займа

Райсберкасса проводит проверку хода сбора средств в счет займа сельской местности. Для этой цели в район командированы 8 представителей горбю и на днях будет послано 20 комсомольцев.

Заканчивается мощение Советской улицы

Мощение Советской улицы вышло на 75 проц. Всего новая мощеная будет протяжением 850 метров. В эксплуатацию дорога сдастся в первом октябре. Одновременно начинается прокладка транзитных дорог по Испожковской улице и около Вокзальной улицы.

Школа Ягучозо — Чемерозо

С 15 сентября Автодор приступит к строительству шоссе Игучино-Чемерозо. Дорога будет протяжением 12 километров. Строительство закончится к 1 октября.

Заготовка кустарника для осенних посадок

Горкомхоз посылает бригаду для заготовки кустарника для осенних посадок в городе. В первую очередь будет разбиваться сквер на площади против типографии. Упомянутые заявки на осенние посадки будут также Горкомхоза.

Открывается заезжий дом колхозника

Артель «Независимый труд» при Кассе взаимопомощи пенсионеров, открывает на базарной площади заезжий дом колхозника. Здесь колхозники будут предоставлять ночлег, а для его лошадей — фураж и конюшни.

Ожидается новая партия велосипедов

Магавин Госмашбыт получает новую партию велосипедов. Ожидается прибытие 90 машин, стоимостью по 250 рублей каждая. Продажа велосипедов будет производиться по заявкам организаций.

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГОРОДСКОГО СУББОТНИКА

Постановление городской оперативной пятёрки по благоустройству города

На основании постановления президиума городского совета, 6 сентября в городе будет проведен общегородской субботник в счет отработки трудящимися трудового займа по благоустройству города. Городская оперативная пятёрка обязывает указанные ниже организации явиться к месту работ в организованном порядке к 9 часам утра во главе с председателем постройкома, замком и руководителями предприятий.

«Кожубув» — 4 лошади и 30 человек рабочих. Ответственными руководителями назначаются: Кемдор, Федорченко — горкомхоз. Трудящиеся Азотстрой — 50 человек, кирзавода ГЖК — 20 человек выходят на работу на аэропорт, туда же назначает Азотстрой — 20 лошадей. Руководитель т. Шайтанов — аэропорт. По устройству базарной площади и дому союзными выходят — 100 человек союза горпредприятий, кроме того, выставляют лошадей: Коммунар — 2, Ударник — 2, Книгоцентр — 2, Рыббюль — 1 и все частные владельцы лошадей в городе, ответственными руководителями являются: Лещинко, Ложкин — горкомхоз Тиндер — Коммунар.

Рабочие рабрпоса — 20 человек, финбавковских работников — 20 человек, в организованном порядке на Игучинскую площадь в городском саду, туда же выставляют от Азотстрой — 40 лошадей, от горкомхоза — 20 лошадей и лесобазы — 20 лошадей, ответственные руководители Язавова — ГЖК, Сельцко — Кемдор. Полезна к складам Заготзерно в это время переезда исправляют коллективы: Заготзерно — 20 человек, мельуправление — 20 человек, мясокombинат — 20 человек, кроме того Заготзерно выставляет 6 лошадей, мельуправление — 4 лошади, мясокombинат — 5 лошадей, ответственные руководители: Смирнов — Заготзерно, Тарвакин — цорделет.

Рабочие коксохимкомбината в организованном порядке в количестве 300 человек выходят на работу по устройству базара на Новой колонии и туника химзавода, на этот участок управление выделит 150 лошадей, ответственные руководители назначаются: Коленко — коксохимзавод, Михайлов — техник мехзавода, и Щербанов — горкомхоз. Субботник по благоустройству правобережной части рудника проводится по плану райсовета и рудоуправления, ответственными являются: Полев, Семенов и Белев. Работа проводится до 2-х часов дня без перерыва на обед. Председатель оперативной пятёрки — Занов. Члены: Дробин, Бунин, Запорожченко, Семенов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5 сентября в 6 часов вечера в малом зале Дворца труда для пропагандистов всех форм партийной и комсомольской политики и партактива будет прочитана лекция т. Аверьяновым на тему: «Классы и классовая борьба».

Парторганизации должны обеспечить явку всех пропагандистов. Приглашаются беспартийный актив. Культурпоб ГИ ВП(б) Отв. редактор Н. Аверьянов.

Advertisement for Kemgosteatr (дворец труда) featuring a concert by the Oнегин brothers' band. Includes details about ticket prices and showtimes.

Advertisement for 'Нашедшего' (Found) items, including a passport, a book, and other personal belongings. Includes contact information for the finder.